

Nagyalásny szülötte, Beliczay Imre emlékére rendezett karácsonyi mézeskalácssütő versenyt V. alkalommal rendez meg "A hír a miénk!" Egyesület, melyre az érdeklődőket 2014. december 6-án (szombaton) 16 órára a Kinizsi Pál Általános Iskola (Kossuth Lajos utca 33.) várják.

A verseny idei témáját a Grimm testvérek meséje, a Jancsika és Juliska adja. Az alkotások dobogós helyezését szakmai zsűri és a közönség egyaránt díjazza, de a többi résztvevőt sem engedik üres kézzel haza. A rendezvényen a mézeskalácsok lesznek a főszereplők, bemutatásra kerülnek az alkotások és készítőik. A hagyomány szerint a délután folyamán zenés, verses műsor, előadások, ökumenikus istentisztelet, gyermekrajz kiállítás, továbbá karácsonyi vásár és játszóház biztosítja, hogy minden korosztály jól érezhesse magát.

A rendezvény fő támogatói: Nagyalásny Község Önkormányzata, Devecseri Könyvtár és Művelődési Ház, Eötvös Károly Megyei Könyvtár.



## Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk  
Önt és kedves családját

Beliczay Imre emlékére rendezett  
V. Karácsonyi mézeskalácssütő versenyére

*Időpont:* 2014. december 6. (szombat) 16 óra

*Helyszín:* Kínizsi Pál Általános Iskola  
Nagyalásny, Kossuth Lajos utca

*Rendezvényünk vendégei:*  
a Beliczay család tagjai

*Téma:*

Grimm testvérek: Jancsika és Juliska című meséje

*Megvalósítás:*

Lehet bármilyen, akár egyszerű ötlet megvalósítása, ami a meséhez kapcsolódik.  
A mézeskalács alkotás készülhet síkban és térben, lehet natúr, vagy színezett, díszítése fehér vagy színes írókával, mézeskalács tésztából rásütve, vagy egyéb édesipari termékek díszítésre történő használatával.  
Szívesen látunk aprósüteményeket, mézeskalács alapra készített rajzot, vagy írást, vagy figurális készítményeket.

*Díjazás:*

A zsüri munkája és a közönség szavazata alapján az első 3-3 helyezett alkotás kerül díjazásra, de a többi résztvevőt sem engedjük üres kézzel haza.

*Program:*

Megnyitó, ökumenikus istentisztelet, a mese felelevenítése, zenés, verses előadások, bevezetés a méhészkedés rejtelseibe, Beliczay történelem, a mézeskalács alkotások bemutatója.

Továbbá:

Gyermekrajz kiállítás, játszóház, karácsonyi vásár (mézes termékek, hidegen sajtolt olajak, kerámiák, szöttek, karácsonyi apróságok, díszítések, az iskolai kézimunka szakkör munkái), büfé.

*A mézeskalács alkotásokat 1 órával a rendezvény előtt fogadjuk!*

*Kérjük hozzák magukkal azok receptjeit is!*

*Sok szeretettel várja Önöket „A hír a miénk!” Egyesület!*